

Напоминаем о мерах предосторожности, которые помогут не попасться на уловки мошенников.

Мошенники умело используют все доступные сведения, разбираются в психологии людей, вынуждают жертву раскрывать информацию о себе либо совершать те или иные действия, используя человеческие слабости.

Преступники могут представиться сотрудником органов внутренних дел, представителем службы безопасности банка. УМВД России по Курской области информирует, что подобные звонки совершают только преступники. Правоохранители никогда не требуют переводить деньги на какие-либо счета и не говорят о необходимости оформлять кредиты. Настоящие работники банка никогда не звонят с помощью мессенджеров, поэтому при поступлении такого звонка его необходимо сразу же сбросить.

О распространенных схемах, которыми пользуются телефонные мошенники, и правилах безопасности - читайте в памятке.